







# БЫТЬ УДАРНИКАМИ НА АНТИРЕЛИГИОЗНОМ ФРОНТЕ! ДАТЬ ПОСЛЕДНИЙ И РЕШИТЕЛЬНЫЙ БОЙ КУЛАЦКОЙ АГЕНТУРЕ—ПОПУ И СЕКТАНТУ САНЧУРСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ИГРАЮТ В РЕЗОЛЮЦИИ

АНТИРЕЛИГИОЗНОЙ РАБОТЫ НЕ ВЕДЕТСЯ

Санчурский район. Есть в районе райсовет СВБ. Есть и ячейки безбожников. Но нет основного—бездонной работы. Подходит пасха. Поровская свора будет готовится к использованию пасхальных дней для борьбы с пропагандой колхозного движения, против ущербного выполнения пасхальных в четырех тога. Поповская подготовка проходит на глазах райсовета СВБ и ячеек безбожников. Все они с этим мирятся. Они в противовес поповщине не развернули достаточной антирелигиозной работы. Кружки безбожников—не работают. Большинство ячеек СВБ—на бумаге.

Крайсовет Союза Воинствующих Безбожников необходима воздействовать на Санчурский райсовет. Райком партии должен заставить бездельников из райсовета развернуть по-безбожнистской антирелигиозной пропаганду.

Райкому комсомола необходимо развернуть массовую антирелигиозную работу. Поповщина должна получить решительный отпор!

А. БУРТОВ.

## Усилить антирелигиозную пропаганду

Равняться по дзержинцам!  
Подхватить инициативу антирелигиозной эстафеты

ДЗЕРЖИНСК. (Наш. корр.). По инициативе проводится антирелигиозная эстафета под знаменем борьбы за промышленные стройки. Страна решила отработать первый день «пасхи» (по календарю—выходной). Средства пойдут на постройку дирижабля «Клим Ворошилов». НАЗАРОВ.

## В „ПАСХУ“ РАБОТАЕМ

Ученики железнодорожного цеха I группы «А», Нижегородской школы Струнича, решили отработать первый день «пасхи» (по календарю—выходной). Средства пойдут на постройку дирижабля «Клим Ворошилов».

Назаров.

## Работают только по праздникам

Антирелигиозная работа в Коверинском районе проводится только перед такими «большими» праздниками, как рождество, пасха. Систематической работы на антирелигиозном фронте в течение всего года не ведется. Всего ячеек союза воинствующих безбожников в районе 6, но все они пресколько слабы. Коверинский СВБ насчитывает в своих рядах 150 чел., из них 20 членов ВКП(б) и 35 членов комсомола. В течение последних трех месяцев, т. е. после рождества, не было проведено ни одного занятия. Заключенный договор на социалистическое соревнование не выполняется, лежит под сукном. Перед пасхой СВБ немного «расшевелился». Начинает провести в Коверине 7 лекций на антирелигиозные темы и поставить два вечера. Предполагает также открыть антирелигиозный музей.

Недостаточное внимание антирелигиозной работе уделяют комсомольская организация. Вывод: антирелигиозную работу необходимо вести на систематическом вовлечении всех учащихся и преподавателей в аудитории ячеек СВБ. Ежедневно силами администрации и преподавателей проводятся безбожные лекции и доклады для родителей окружающего школу населения. После одного из докладов была поставлена безбожная книжкартина. Во всех подшефных частях (еврейский район, городок Х-летия Октябрьской Революции (Свердловский р-н) проходит под лозунгом выполнения безбожных пунктов договора социалистического соревнования со школой им. «Крапоткина» и стоящим открытием вовлечения учащихся в преподавателей. Организованы беседы с преподавателями и учащимися в аудитории ячеек СВБ. Ежедневно силами администрации и преподавателей проводятся безбожные лекции и доклады для родителей окружающего школу населения. Дублики стендгазеты отправлены в подшефный колхоз (Лукино, Богословский район).

ЖЕЛЕЗНИК.

## Цех безбожной работы

ШКОЛЬНИКИ ВОЗГЛАВЛЯЮТ АНТИРЕЛИГИОЗНУЮ КАМПАНИЮ.

Антиспасхальную кампанию в «Школьном городе Х-летия Октябрьской Революции» (Свердловский р-н) проходит

под лозунгом выполнения безбожных пунктов договора социалистического соревнования со школой им. «Крапоткина» и стоящим открытием вовлечения учащихся в преподавателей.

Недостаточное внимание антирелигиозной работе уделяют комсомольская организация. Вывод: антирелигиозную работу необходимо вести на систематическом вовлечении всех учащихся и преподавателей в аудитории ячеек СВБ. Ежедневно силами администрации и преподавателей проводятся безбожные лекции и доклады для родителей окружающего школу населения. После одного из докладов была поставлена безбожная книжкартина. Во всех подшефных частях (еврейский район, городок Х-летия Октябрьской Революции (Свердловский р-н) проходит под лозунгом выполнения безбожных пунктов договора социалистического соревнования со школой им. «Крапоткина» и стоящим открытием вовлечения учащихся в преподавателей. Организованы беседы с преподавателями и учащимися в аудитории ячеек СВБ. Ежедневно силами администрации и преподавателей проводятся безбожные лекции и доклады для родителей окружающего школу населения. Дублики стендгазеты отправлены в подшефный колхоз (Лукино, Богословский район).

ЖЕЛЕЗНИК.

## Выполнить январскую директиву Крайкома ВЛКСМ о продвижении безбожной печати в массы трудающих

С 10 по 30 января 1931 года Крайком Союза Воинствующих Безбожников проводил ударный трехнедельный поход субботников на производстве. 11 и 12 апреля все рабочие фабрики обязались на 100% явиться на работу, а рабочие, имеющие 11 и 12 выходной день, отказались от него. 13 апреля по инициативе коллектива ВЛКСМ, на фабрике устраивается масовый субботник по сбору металлического праха. Помимо этого, в каждом цехе в течение недели проводится безбожные митинги, в результате которых ячейка СВБ выросла с 36 до 190 человек.

П. ВОЛЖСКИЙ.

РУКОВОДИТЕЛЬ СБЕЖАЛА.

Антирелигиозная работа в Шатковском районе поставлена преступно. Никто не в состоянии дать свидетельства о состоянии райсовета СВБ. Заниятия большинства кружков не велись уже в течение пяти месяцев. Крайсовет СВБ прислал работника, но он сбежал. Ячейка СВБ, как-как работает в Смирнове-Негороде, не имеет никакого руководства.

РК ВЛКСМ и РК ВЛКСМ должны принять все меры для проверки антирелигиозной работы в районе.

Я. СЕМЕНОВ.

## ОЧЕРКИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

За последнее время выходит масса колхозов, которые не в состоянии дать свидетельства о состоянии райсовета СВБ. Заниятия большинства кружков не велись уже в течение пяти месяцев. Крайсовет СВБ прислал работника, но он сбежал. Ячейка СВБ, как-как работает в Смирнове-Негороде, не имеет никакого руководства.

Было бы наивно думать, что все эти очерки отвечают задачам социалистического строительства. Условно их можно подразделить на три группы:

1. Третьяков и Кушнер, не могут нас полностью удовлетворить. Третьяков агитирует за школу, гигиеническое питание, различные виды политических обобщений. Но за всем этим неизменно пропадают ячейки СВБ. Не случайно, что ячейка СВБ, как-как работает в Смирнове-Негороде, не имеет никакого руководства.

2. Кушнер, не могут нас полностью удовлетворить. Кушнер в очерках, как активные участники колхозного движения. Они заявляют себя горячими сторонниками колхозизации.

Однако и они, ви Третьяков, не

могут нас полностью удовлетворить. В центре внимания этих очерков классовая борьба в самых разнообразных ее проявлениях. Оно и понятно. Люди познаются в наше время по языку, который они используют, а не по языку, который они навешивают, а «потому, что они идут рука об руку, какое место они занимают в классовой борьбе» (Ленин).

В очерках Румера мы видим, как

## на высо- строе рост влксп забытый участок

Рост рядов комсомола—одна из основных и важнейших задач комитетов, коллегий ячеек КСМ.

Наши фабрики, заводы, гигантские стройки имеют колоссальные разрезы беспартийной молодежи и эти разрезы остаются до сих пор без внимания комсомольских организаций.

Некоторые комсомольские организации повседневную, систематическую работу по повышению рабочей и батрацко-бездельничной молодежи в комсомольских организациях.

«Сейчас вопрос о росте Союза ставится по-итогам» (Косарев).

Базовая задача производственных коллективов, ячеек уможнить свою рабо-

ту за счет имеющихся разрезов, чтобы трехмиллионный комсомол превратился в многомиллионный. Это долж-

но помнить каждый руководитель или иной комсомольской организа-

ции. Кружки политичекие, ударные, комсомольские бригады, групповые беседы и т. д. стали действительными очагами вовлечения беспартийной молодежи в ряды ленинского комсомола.

Однако, ряд коллективов оппортунистически относится к задачам роста, поставленным IX съездом.

На Выксостроеве из 700 строительных коллективов, ячеек уможнить свою рабо-

ту за счет имеющихся разрезов, чтобы трехмиллионный комсомол превратился в многомиллионный. Это долж-

но помнить каждый руководитель или иной комсомольской организа-

ции. Кружки политичекие, ударные, комсомольские бригады, групповые беседы и т. д. стали действительными очагами вовлечения беспартийной молодежи в ряды ленинского комсомола.

Нужно сейчас же на этом участке сделать решительный большевистский передел. Пора бросить надежду на самотек. Выксостроевцы должны это

помянуть,

Скоро летний сезон строительных работ. Рабочий молодежи на участках, несомненно, увеличится. Поэтому нужно их укрепить комсомольским влиянием, чтобы была ответственность за выполнение стройплана на каждом объекте.

Выксостроевский коллектив КСМ

должен приготовиться по-настоящему к встрече деревенской молодежи, ко-

торая прибудет на стройку, чтобы по

приходу ее широко развернуть анти-

партийную, массовую работу по вовле-

чению ее в комсомол и в ударную борьбу за строительство.

А. КАНАВИНСКИЙ.

## ФИЗКУЛЬТУРУ Лицом к производству Каждый физкультурник—ударник

### Развал физкультработы в Канавинском районе

На заводе «Двигатель Революции» рассудил:

«не надо вам и по-

работе 450 рабочих и служащих, из младежи 2200 чел. Распылившийся на улицу. Массовую зимнюю физкультурную кружок физкультурники обединил 70 парах клубов проводят на... 7 парах

физкультурников.

Принцип раздела кружка—отсутс-

вие инструктора, помещения для эз-

авий в инвентаре.

Инструктора делает канавинский СФК

— это инструктора нужна команда

и спортивная команда самим

сторон РИКа, КрайСФК, РОНО, Рай-

водупрудским.

Завод клубом гоня физкультурников

из комнаты в комнату, а потом смуща-

ется с стороны заводских организаций.

И смущающим руководителем

смущающим руководителем

и спортивной организацией

и спортивной организацией